JMD-939GV
DRO

YHUBepcanbHbIN
chpe3epHbIN CTaHOK

Asbik: RUS

MacnopT cTaHka

JPW (Tool) AG, Taemperlistrasse 7, CH-8117 Fallanden, Switzerland

www.jettools.com

MmnopTep n 3KCKM3MBHbBIN AUCTPUOBLIOTOP B P®:

000 «NTA-CIM6»

CaHkr-lMeTepbypr, yn. Coduiickas A4.14, ten.: +7 (812) 334-33-28
Mpenctasutensctso B Mockee: OO0 «UTA-CIM6»
Mocksa, NepeBeaeHoBckMI Nnepeynok, 4. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
8-800-555-91-82 6ecnnaTHbIN 3BOHOK No Poccun
OdmumanbHbii BebGcant: www.jettools.ru  3n. MNoyTta: neo@jettools.ru

Made in China /CpenaHo B Kutae

CeHTa6pb - 2020


http://www.jettools.ru/
mailto:neo@jettools.ru

MHCTpYKUMA NO 3KcnayaTaumum yHuBepcanbHoro dopesepHoro cradHka JMD-939GV DRO

YBaxaeMbli nokynatenb, 6onblioe cnacubo 3a gosepue, kKoTopoe Bbl okasanu Ham, Kynue Hall HOBLIN
cTaHOK Mapkm JET. OTa WMHCTpyKuus paspaboTaHa And BnagenbueB W oGCNyXMBawLWero nepcoHana
LUMPOKOYHMBEPCANbHOro hpesepHoro crtaHka no metanny mog. JMD-939GV DRO c uenbto obecneyeHuns
HageXHoro nycka B paboTy u aKcnnyaTauum CTaHka, a Takke ero TexHuyeckoro obcnyxmsanusa. Obpartute,
nokanywmcra, BHUMaHne Ha MHAOPMaLMIO 3TOWM MHCTPYKLUMM NO SKChnyaTauun 1 npunaraembix JOKYMEHTOB.
MonHOCTLI0 NpoYnTanTe 3TY MHCTPYKLUMUIO, OCOBEHHO yKasdaHus Mo TexHuke 6e3onacHocTu, npexae yYem Bobl
CMOHTMpPYETEe CTaHOK, 3anycTUTe ero B 3JKchnyatauuio unu b6yaete npoBoauTb paboTbl MO TEXHUYECKOMY
obcnyxmnBaHmio. [ns QOCTUXKEHNA MakKCUMaribHOrO Cpoka Cry0Obl U NPON3BOANTENBHOCTU Balwero ctaHka

TWaTesbHO cnegynTe, noXanyncra, HawuMm yKasaHusiM.

OrnaBnexHue

1. MapaHTUHbIE 06A3ATENMBCTBA......ccvevvevenreneenees 2
1.1 YcnoBusa NpeaoCTaBNeHUST: ......ceecvereeeeeeeennens 2
1.2 MapaHTna He pacnpoCTPaHAETCS Ha: ............ 2
1.3 MNapaHTUIHBIN PEMOHT HE OCYLLECTBISETCS

B CNEAYHIOLLMNX CITYHANAX cuevveurereereereereseesressessesseeeseas 2
2. BE30ONACHOCTD ...evevieeeeiieeeeee sttt 3
3. TexHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN .....cceevvveervernrennne. 5
O] 1Y = 1= OSSR 5
5. ONUCAHNE CTAHKA .....cveueereereeeiereriesiesie e sieeeeenes 5
6. Okcnnyatauma n o6CnyXXmBaHue...................... 6
7. Tlouck n yctpaHeHne HeucnpasHOCTEM.......... 7
8. OBCITIYXKUMBAHWUE. ..o 10

1. MapaHTUNHbIEe 06A3aTeNnbLCTBA
1.1 YcnoBusa npepnocraBrieHus:
Komnauusa JET cTtpemutca K TOMYy, 4TOOblI ee

NPOOYyKTbl  OTBEYanu BbICOKUM TpeboBaHUAM
KNMWEHTOB MO KayeCTBY U CTOMKOCTW.
JET rapaHTupyeT nepBOMYy BRnagenbLy, 4TO

Kakabli NPoAyKT He uMeeT AedekToB MaTepuranos
n nedektoB obpaboTku.

Jet npepoctaBnAer 2 roga rapaHtuM B
COOTBETCTBUMN c HMXKenepeyYnucrieHHbIMU
rapaHTMNHbIMK O6A3aTeNbLCTBaAMM:

» [apaHTUIHbIN CPOK 2 (ABa) roga Co AHSA NPOOAXM.
OHem npopaxu saBngetTca pgata odopMIIeHNs
TOBapPHO-TPAHCMOPTHLIX LOKYMEHTOB wW/vnn pata
3anonHeHust FapaHTUHOro TanoHa.

= [[apaHTUHbIN, a TakKkKe He TrapaHTUNHLIN W
nocrnerapaHTUrHbIN PEMOHT NPOU3BOANTCS TOMBKO
B CEPBUCHbIX LleHTpaXx, yKasaHHbIX B rapaHTUAHOM
TanoHe, WM  aBTOPU3OBAHHbIX  CEPBUCHbIX
LieHTpax.

= [locne nonHow BblpaboTkM pecypca obopyaoBaHUS
pekoMeHAyeTCcsl caaTb €ro B CEpBUC-LEHTP And
nocneaytoLen yTunusaumm.

» [apaHTus pacnpocTpaHsieTca TOSbKO Ha
NPOM3BOACTBEHHbIE [edEKTbl, BbISIBMIEHHbIE B
npouecce akcnnyaTtaumm obopygoBaHvs B Nepuog,
rapaHTUNHOIo cpoka.

=B rapaHTUNHbBIN
obGopynoBaHne npu

PEMOHT npuHUMaeTcs
obda3aTeflbHOM  Hanuyuu

npaBunbHO 0hOpPMIEHHbIX AOKYMEHTOB:
rapaHTUAHOroO TaroHa, COorfacoBaHHOroO C CepBuC-
ueHTpom obpa3ua C yKasaHMem 3aBOOCKOrO
HOMepa, [AdaTbl MpPOAAXW, LUTAMNOM TOProBoWn
opraHusaumMnm M NoAnUCbI0 NOKynaTens, a Takke
npu Hanuuum KaccoBOro yeka,
CBMAETENbCTBYIOLLErO O MOKYTKE.

1.2 MapaHTMA He pacnpocTpaHAETCs Ha:
CMEHHble NPUHaAIEXHOCTH (akceccyapel),
Hanpumep: cBepra, Oypbl; CBepnunbHbiE W
TOKapHble NaTPOHbl BCEX TUMOB M KyMNayku 1 LaHrm
K HUM; NOAOLWBbI WAMGOBANbHbIX MalWH U T.M.

(cM.  CNMCOK  CMEHHbIX  MPUHALNEXHOCTEN
(akceccyapos) JET);
OblCTpOM3HaLIMBaeMble  AeTanu, Hanpumep:

YrofibHble LWETKW, NPUBOAHbIE PEMHU, 3alUUTHbIE
KOXyXM, Hanpasnsaowmne 1 nogarmoLlime pesnHoBble
PONUKX, NOALIMMHUKK, 3ybGyaTble peMHU 1 Koneca,
n npoyvee. 3ameHa 1x ABASETCA NNaTHOW yCNyrowu;
obopynoeaHne JET co cTepTbiM MOMHOCTLIO MK
YaCTMYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

WHYpbl NWUTaHWS, B Cryvyae MNoBpPEeXaeHHOW
n30naumMm 3aMeHa LWHypa NnuTaHua obasaTternsbHa.
1.3 NapaHTUNHbLIN PEMOHT He OCyLueCcTBNAeTCs
B crneayroLwmx cnyyasx:

npu  WCMonb3oBaHUM obopyaoBaHUsS He Mo
HasHayYeHWo, YyKasaHHOMY B WHCTPYKUMM MO
aKcnnyartaumu;

npu MexXaHn4ecknx NoBpexaeHnax obopyaosaHus;
npu BO3HWKHOBEHWN HEAOCTATKOB M3-3a OENCTBUN
TpeTbux nuu, o6CTOATENLCTB HEMNPEOoaoNTMMON
cunbl, a Tawkke HebnaronpusTHbIX aTMOocdepHbIX

unm MHbIX BHELLUHUX BO30ENCTBUN Ha
obopyooBaHuMe, Takux  Kak  OoXAb,  CHer
NOBbILLEHHAsA BIIAXHOCTb, Harpes, arpeccuBHbIE
cpeapbl v gp.;

npv ecTeCTBEHHOM M3HOCE 060pyaAOBaHMS (NonHasa
BblpaboTka pecypca, CurbHOe BHYTPEHHee unu
BHELLHee 3arpsi3HeHne, PXXaBYNHA);

npu  BO3HWMKHOBEHMM  MOBpPEXAEHWA  13-3a
HecobnoaeHNss NPeayCMOTPEHHBIX WHCTPYKUMENn

ycrnosu  akcnnyataumm  (cM. rmaBy «TexHuka
6e3onacHoCTU»);
npu nopye obOOpygoBaHMA  U3-32  CKAYKOB

HanpsKeHUsi B 3MeKTPOCeTH;
npu nonagaHum B o6opyaoBaHME MOCTOPOHHUX

npeamMmeTos, Hanpumep, necka, KamHen,
HacekomblX, MaTepuanoB WNN BELLeCcTB, He
ABMAOLWMXCS  OTXOO4AMW,  COMPOBOXAAKLLMMM

NnPUMEHEHNE NO Ha3HA4YEHUIO,

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 2



"npu noBpexaeHun obopyaoBaHMA BCReacTBue
HecobnoaeHNss NpaBun XpaHEHWsi, YKa3aHHbIX B
WNHCTPYKLNN;

"rocrne MonbITOK CaMOCTOSITENIbHOrO BCKPbITHS,
PEMOHTA, BHECEHWUS] KOHCTPYKTUBHbBIX M3MEHEHUN,
HecobngeHns NnpaBmn cMaskm 060pygoBaHNUS;

" npu noBpexaeHnn obopyaoBaHus n3-3a
HebpexxHon TpaHcnopTupoBku. ObGopypoBaHve
OOIMKHO nepeBOo3NTbCsl B coOpaHHOM Buae B
ynakoBke, NpegoTBpallatoLLel MexaHn4yeckmne unm

MHble TMOBPEeXOeHUs W  3awuiialollen  oT
HeGnaronpusITHOro  BO3AEWCTBUS  OKpY)KatoLen
cpenpl.

[[@apaHTUMHBIN PEMOHT YaCTUYHO WKW MOJSTHOCTLIO
pa3obpaHHOro 060pya0BaHNA UCKIHOYEH.
MpodunakTnyeckoe obcnyxuBaHne
obopyaoBaHus, Hanpumep: YXUCTKa, NPOMbIBKA,
CcMaska, B nepuo rapaHTUMHOrO cpoka sBnsieTcs
NNaTtHOW yCnyrown.

HacTpoiika, perynvpoBka, Hanagka u TexHm4eckoe
obcnyxuBaHme 060pyaOBaHUA OCYLLECTBAOTCA
nokynatenem.

Mo oOkOH4YaHuMM cpoka cnyxbbl pekoMmeHayeTcs
obpaTntbCA B CEepBUCHbIN ueHTp  ans
NPodUNaKTUYeCKoro ocMoTpa obopygoBaHus.

OTa rapaHTMa He pacnpocTpaHseTcs Ha Te
JedekTbl, KOTOpble Bbl3BaHbl MNPAMbIMU UMK
KOCBEHHbIMUW HapYLUEHNAMWN, HEBHUMATENBHOCTLIO,
CnyYyanHbIMm NoBpeXaeHUAMMU,
HekBannuunpoBaHHbLIM pPEeMOHTOM,
HeAOCTaTOYHbIM TEXHUYECKUM OBCMy>XuBaHueMm, a
TaKKe eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.
MapaHta JET HaunHaeTca cC garbl
nepBoOMY NoKynaTesnto.

JET Bo3BpallaeT OTPEMOHTUPOBAHHBLIA MPOAYKT
UM npousBoguT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecnu
OyaeT ycTaHOBNEHO, YTO AedeKT OTCYTCTBYET, Uinn
€ro NPUYMHbl He BXoaAT B o6beM rapaHTumn JET, TO
KIMEHT caM HeceT pacxodbl 3a XpaHeHue U
o6paTHYI0 NepechbIsiky NPOAYyKTa.

JET octaensieT 3a cobon npaBO Ha M3MEHEHWEe
Jetanen n nNpuHagnexHocTen, ecnm ato Oyget
NPU3HaHO LienecoobpasHbIM.

npoaaxm

2. besonacHocTb

O6wume npasuna 6esonacHocTn OnepaTop AOSMKEH
BHMMAaTEeNbHO NPOYMTaTh 3Ty MHCTPYKLUMIO Npexae,
YyemM MpuUCTYNUTbL K paboTe Ha  CTaHke,
OTBETCTBEHHbIN COTPYAHMK no TEeXHUKe
Ge3onacHOCTM  OOSMKEeH  rapaHTMpoBaTtb,  4YTO
onepaTtop XOpOoWO 3HaeT 3Tn TpeboBaHus.
BHAMAHWE: HuKoraa He nblTantTecb
OCTaHaBnNMBaTb pykamm BpaLlaroLLmics
WHCTPYMEHT UNWN 3NEMEHTbI CTaHKa.

2.1 Paborta, obGcnyxuMBaHMe M PEMOHT CTaHKa
OOSMKHbI  BbINOMHATBCA  KBaNUUUMpPOBaHHbLIM
nepcoHanoM, npoweawmnM  COOTBETCTBYOLLEE
oByyeHne 1 nmerLLMM BO3MOXHOCTb Npeackasatb

noTeHuuarnbHble pUCKUA. TONbKO O3HAKOMIIEHHbIN C
npaeunamm 06e30MacHOCTU MNepcoHarn, KOTOpbIN
MOSTHOCTBID  OCBEOOMSIEH O puckax, MOXET
paboTaTb Ha CTaHKe.

2.2 lNepcoHan, KOTopbIN nNpegHasHayveH paboTaTtb
unm  obcnyxmBaTb  CTaHOK, JdOmkeH  ObiTb
O3HAKOMMEH C HacCTosAWENW WHCTPyKUuen u
npaeunnamMmm TeXHNKM 6e30nacHoCTuU.

2.3 locne oCTaHOBKM CTaHKa MHCTPYMEHT Oyaet
BpalLlaTbCs HEKOTOPOE BPEMSsl M3-3a MHEPUUU, HE
OTKpblBaWTE 3aLUUTHBLIN 3KpaHbl WHCTPYMEHTa W
KacanTecb MHCTPYMEHTa pykamu npexae, 4em 3To

BpaLlLieHune He npekpaTuTCA. 1.14 He
OEMOHTUPYUTE U HE U3MEHAWTe 3allUTHble
ycTponctBa cTaHka. CTaHOK [JommkeH ObiTb

OTKITIOMEH OT 3MEKTPUYECKON LENn BO BpeMs
obCcnyXnBaHusi U PpEMOHTA.

2.4 PaboTbl No Hanagke W perynupoBke CTaHka
nNpeanoYTUTENbHO nopy4aTb
KBanuuunupoBaHHOMY nepcoHany.

2.5 PaborTalite TonbKo Ha TEXHUYECKU UCMPaBHOM
obGopyaoBaHuu. Tonbko npeacTaBuTenu
CEPBUCHOMN CNyxObl npounsBoanTens nnu
KBanMunumpoBaHHbIA nepcoHan MoryT NOSHOCTbLHO
OTPEMOHTMPOBATL CTAHOK.

2.6 HemeaoneHHO oOCTaHOBUTE CTaHOK, €cnu
BO3HMKAIOT HexapakTepHble [nOfs HOopMarbHON
paboTbl NPOSBNEHMS, CBOEBPEMEHHO NPOBEPANTE
N PEMOHTMPYWTE CTaHOK KBanuuUMpOBaHHbLIM
nepcoHariom.

2.7 YcTaHOBKA W MOHTaX CTaHKa [JOJmKHa
BbINONHATLCA MNpyv  nomowm  obopyaoBaHus,
MMeIoLLLEro AOCTaTOYHYO FPy30MNo4bEMHOCTb.

2.8 Cobniopante BCe WHCTPYKUMM MO TEXHUKE
©e30nacHOCTU U NpenynpexaeHns, NPUnoXeHHble
K CTaHKy, y6eanTech, YTO OHN NOSHbIE U NMOHATHLIE
BaM.

2.9 Kaxgobin pa3 nepeg  Hayanom  paboTbl
ybeoutecb, 4YTO NpedoXpaHuTEerbHble 3aluTHbIEe
YCTPONCTBA M KHOMKa aBapUMHOIO OTKITHOYEHUS
CTaHka HaxogAaTcsl B MCMPaBHOM COCTOSIHAM U
BbIMOSTHAOT CBOU (PYHKLMN.

2.10 NoBTOPHO yCTaHOBUTE yAarneHHble 3aLUUTHbIE
npucnocobneHnst n yCTpomcTBa Ha MECTO NocIe UX
NpPOBEPKMW.

2.11 BbinonHante paboTbl No 06CnyXMBaHUIO Y
perynupoBke CTaHKa TONMbKO MOCMAe MOJSIHOro
OTKITIOMEHUSA OT CETH.

2.12 He nopgnyckante geten K cTaHky. Bospact
oneparopa CTaHka JosmkeH BbiTb He meHee 18 nerT.
2.13 He HocuTe cBobGOOHYHO ogexay, nepvartku,
rancTtyku wnm pparoueHHocTu (Konmbua, Yachl, U
T.4.). Depxute pykaBa u kpas paboyen ogexabl
3acTerHyTbiMn. Wcnonb3ynte 3almuTHbIE OYKM WY
obyBb anga 6e3onacHon paboTol.

2.14 3anpaensnTte OfvHHbIE BONOCHI B FOfIOBHOM
ybop BO Bpemsa paboTbl, HE3aBUCUMO OT TOrO,
onepartop - My>XHMHA WUIK XKEHLLMHA.

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 3



=2.15 PexkomeHaoyeTcs  HOCUTb  noaxopsiiee
obopyaoBaHMe 3aluMTbl OpraHoB crnyxa, Korga
Heob6xoanmo, 4YTOObl YMEHbLUTL PUCK MOTEPU
cnyxa

= 2.16 OGecneybTe COOTBETCTBYIOLLYIO
OCBELLUEHHOCTb OKOfI0 CTaHKa, W CoxpaHsnTe
nepMMeTp BOKPYr CTaHKa CyXuMM, YUCTbIM W B
Xopowem CcocTosiHun. Kpome TOoro, Hu4ero He
nomMeLLlanTe OKOMO CTaHKa; 3TO MOXeT cTaTb
npenaTcTBMeM Ans paboTol.

»2.17 He vypanante npegoxpaHUTenbHble W
3alUNTHbIE YCTPONCTBA.

» 2.18 OTKNIOYNTE CTAHOK OT CETW NOCIE OKOHYaHMUS
paboThl unu B crnydae yxoga ¢ paboyero mecra.

= 2.19 OcyLlecTBnganTe NOBTOPHbLIN 3anycK CTaHKa,
TONbKO ybeamsLunch B Hann4mm n
paboTocnocobHOCTH 3aLMTHbIX n
NPeAoXpaHUTENbHbLIX YCTPOMCTB.

» 2.20 He pasmeLwtanTte MHCTPYMEHTbI, AeTanu u T.0.
Ha NOABWXHbIX AIeMeHTax CTaHKa, Kopnyce CTaHka
U1 HaNpPaBNAOLLMX.

» 2.21 lNepepn BKkMOYEHMEM CTaHKka ybeauTtecb, 4TO
PEXYLLUNIA NHCTPYMEHT N obpabaTtbiBaemMas getanb
3aKpenneHbl AOMKHbIM 0Bpa3om.

» 2.22 CTaHOK JOmKeH OblTb OCTAHOBMEH B Criyyae
HeoOXOONMMOCTN  PETYNIMPOBKN  MOSNOXKEHUA U
Hanopa MONMBHbIX LWUMAHIOB CUCTEMbl MNoaBoAa
oxnakaaroLlen XXUaKoCcTu.

= 2.23 He ncnonb3ynTe cxaTtbl BO34YX AN OYUCTKU
CTaHKa OT CTPYXXKM 1 NbInw.

#2.24 Onepatop W TEXHUMKU MO OBCNYKMBAHWUIO

obopyaoBaHuns OOJDKHbI npoynTaTb BCE

NPEeaoCTEPEXEHUS, YyKasdaHHble Ha Tabnudkax

cTaHka un B MHCTpyKuun. OHM OOMKHbI cobnogaTb

npasuna MHCTPYKUWMW MO SKCIMIYATALMN B

cBoen paboTte. Bo Bpemsi paboTbl 1 o6cnyxusaHns

CTaHka, NpefoxpaHanTe 3Tn Tabnuukn oT rpsasu mn

noBpeXxaeHun.

2.25 Bcerpa npuHuManTe BO BHUMaHwe, rae

pacnosiokeHa KHOMKa aBapUMHOWM OCTaHOBKM,

4YTOGbI Bbl MOrMM OTKMOYNTL CTAHOK 6€3 3a4epKKM

B  Cry4ae  BO3HVMKHOBEHMSI  4Ype3BblY4anHOM

cuUTyaumm.

»2.26 HauvnHante paboTy Ha cTaHke CcornacHo

CTapTOBbIM Npoueaypam.

2.27 He pepxuTe pyku B 30He 06paboTkn, OKono

OBWXYLLMXCA 4acTen CTaHka BO BpeMs paboTbl.

MomHuTe, YTO  CywecTByeT  BEpPOSITHOCTb

nopesatbcsd 06 ocTpbie kpas unn obxedbca o6

ropayyo  CTPYXKy.  YOoanamte  CTPYXKY C

WHCTPYMEHTa cneumanbHbiM npucnocobneHnem,

Hanpumep KpiodkoMm, 3T0 6Gonee 6GesonacHo.

Ybeautecb, Npy 3TOM, YTO CTaHOK OCTAHOBIIEH U

LWNWHAENb HE BpaLwaeTcs.

2.28 T[lepen Havanom paboTbl

npoyYnTanTe 9TO0 PYKOBOACTBO,

roToBbIM K paboTe Ha 3TOM CTaHKe.

BHMMAaTENTbHO
yToOObI ObITH

»2.29 Ceshkutecb ¢ Bawum npogasuom unn
npeacraBvMTenem 3aBofa-U3roToBUTENd, ecnu rno
HekoTopbiM  mpuinHam  MHCTPYKUMA  T1O
OKCIIYATAUWN ctana HeunTtabenbHOMW.

2.30 MNepepn ycTaHOBKOW UMM CMEHOWN NHCTPYMEHTa

obsa3aTenbHO OCTAHOBUTE BpalleHue LWnuHAenewn

1 nepemMeLleHne cTona no Kaxagom ocu.

2.31 TlpouyuTtanmte M MNOAMUTE BCH WHCTPYKLMIO

npexge, 4YeM HayaTb paboTy Ha CTaHKe.

MpeaynpexaeHne: OTka3 BbINOMHATL TpeboBaHuMs

WHCTPYKLNN MOXET NPUBECTU K CEPbE3HON TpaBMe.

2.32 Bcerna ogeBanTe 3alMTHbIE OYKM Npu paboTe

Ha CTaHkKe.

»2.33 YpoctoBepbTeCh,

00pa3om 3a3eMrieH.

2.34 Tpexpge, yem HadyaTb paboTaTb Ha CTaHKe

CHUMUTE Lenwu, KosnbLa, Yyachl, apyrve

AparoLeHHOCTN, AepXnUTe pykaBa 1 kpas paboyen

oAexabl 3acTerHyTbiMU. HocuTe 3allUUTHbIE OYKU U

OesonacHyto obyBb. He opeBanTe nepyatku BO

BpeMsi paboTbl Ha CTaHKe.

2.35 CoxpaHanTe non BOKPYr CTaHKa 4ncTbiM 6e3

MacnsiHbIX NATEH W T.M.

»2.36 Copepxute Bce NpenoxpaHUTENbHbIE

YCTPOWCTBA MU CUCTEMBbI B UCMPABHOM COCTOSHWUW.

CBOEBpPEMEHHO MEHsITE UX B Criyvyae Bbixoda M3

CTposi.

2.37 lMNepepn BkNOYEHMEM CTaHKa ybeauTtechb, 4TO

pexyLUnn NHCTPYMEHT 1 obpabaThiBaemas geTtarnb

OOJMKHBIM 06pa3oM 3adhMKCMpPOBaHbl HA CTaHKe, U

He KacaroTcsa apyr gpyra.

2.38 Heobxognumo cHavana OTKN4YUTb CTAHOK OT

ceTu npexae, YeM HayaTb paboTbl MO HACTpoVike

unun obCnyXMBaHMo CcTaHka.

2.39 Onepartop O0MKEH NOHUMAaTbL CBOW AENCTBUS

npu paboTe Ha cTaHke. 3anpellaeTca paboTaTtb Ha

CTaHKke B Criyyae ycTanoctu, nog LencTtBuem

ankorons unn MeguMUMHCKMX npenapartos.

240 Wcnonb3ynte  pexywum  MHCTPYMEHT

OOJDKHbIM 00pa3oMm. He neperpyxante MUHCTPYMEHT

WU OCHACTKy paboTon, HE pacCYMTaHHYI Ha HUX.

[omkeH uncnonb3oBaTbCA  TOMBKO  MPaBUITbHO

3aTOYEHHbI WHCTPYMeHT. He pexkomeHayeTcA

NpUMEHEHME 3aTynfeHHOro WM  HEWCNpPaBHOro

WHCTPYyMEHTa.

2.41 Tlepen noAKMOYEHMEM CTaHKa K CeTU

ybeautecn, YTO rMaBHbIN BbIKNOYaTENb HAXOAUTCS

B nonoxeHun «BbIKI1.».

2.42 Hvkorga He nbiTantecb paboTaTb Ha CTaHKe

UK BbINOSHATL paboTbl MO ero HACTpoVike, eCnv He

NOHATHa Npoueaypa v nopaaoK 4eNCTBUN.

243 byaobTe OCTOpPOXHbI, pPYKOATKA MNUHOMNK

wnnHaens MmoxeT ObICTPO OTCKOUNTL NpY BO3BpaTe

B BEPXHEE MONOXEHME.

»2.44 PekomeHgyem, onepaTopy MEHSATb 30HY
obpaboTkn Ha cTone ana 6Gornee paBHOMEPHOrO
M3HOCa HanpaenawWux W NpoasieHns Ccpoka
Cnyx6bl CTaHKa.

YTO CTaHOK [OOJTKHbIM

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 4



2.45 CopepxuTe anekTpudeckme 9nemMeHTbl B
YMCTOTE, HE YNCTUTE IIEKTPUYECKUE 3INEMEHTHI
KEPOCMHOM NN GEH3NHOM.

2.46 lepen nepeknto4YeHMEM 4acToThl BpaLLeHUs
wnuhaena ybeautecb, YTO OH He BpallaeTcs.
1.2.18 3anpeleHo obpabaTbiBaTh OrHEONacHbIE U
B3pbiBYaTble  MeTannbl, HanpuMMep: YUCTbIN
antoMUHUIA, MarHum m T.n0.

2.47 CTaHOK HMKOr4a He AOMMKEH UCMONb30BaThCS
B OrHeonacHoW, B3pblBYaTOM WUAN  BRAXHOW
okpyxatowen cpene 1.2.20 YcTaHOBKa U MOHTax

CTaHKa [JOMKHa BbIMNOMHATLCA MPU  MOMOLLM
o6opynoBaHus, uMetoLLero AOCTaTOYHYHO
rPy30NoAbLEMHOCTb.

2.48 CtaHOK JOmKeH OblTb OCTAHOBMIEH B Criyyae
HeoBXOONMMOCTN  PEryNMPOBKN  MOSNIOXKEHUA U
Hanopa MONMBHbIX LWUMAHIOB CUCTEMbl MNoABoAa
oxnaxagatowen xuakocTtn. 1.2.22 YaoctoBepbTeCh,
YTO MPOCTPAHCTBO BOKPYr CTaHKa  XOPOLUO
npoBeTpuBaeTCs. PekomeHnayeTcs, YTOObI
obopyaoBaHne BeHTUNSALMM Obino obecneyeHo Ha
BCEN Tepputopuu.

2.49 Tlloxanyncra, coXpaHamTe 3TO PYKOBOACTBO
AN nocneayroLero MCnosib30BaHNS.

2.50 lMpu ycTaHOBKE wMNU nepemMeLLeHMn CTaHKa
Heobxoaumo cobntogatb  CXemy  CTPOMOBKM,
YKa3aHHYI0 B MHCTPYKLMMN.

2.51 Bce o9nemMeHTbl CTaHKa [OOJTKHbI
JOMKHbIM  oBpasom  3ahmKCUpPOBaHLI
YCTaAHOBKOW MW nepemMeLLeHneM CTaHkKa.
2.52 Tlepen paboton Ha cTaHke HeobxoguMmo
y6eanTbcs, YTO 3aXMMHbIE 3MEMEHTbI, KOHLEBbIE
BbIKNtoYaTenu, 3asemrneHume, nocnegoBaTenbHOCTb
NOAKMYEHNs dha3 NOAKNIOYEHbI NPaBUbHO.

2.53 O®uKcupynUTe UWHCTPYMEHT W Jetanu C
MWUHUMaIbHbIMW BblflETaMW.

2.54 Hanpasnswowue, nepemelieHme KoTopbiX He
ucnonb3yetcs B BbINOSIHAEMOW  onepauun
HeobxoaMmo 3atnkcnpoBaTh, c Lenbto
MOBbILUEHNSA TOYHOCTU 06paboTKN.

255 B 3aBucMmoctT  OT  MPUMEHSIEMOrO
WHCTPYMEHTa, MaTepuana obpabaTtbiBaemon
getanm  un ycnosunm 06paboTkm  BblbupanTe
COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb PE3aHUSA U BESTNYMHY
nogaum, Bo nsbexaHve NoBpeXaeHNs CTaHKa.
2.56 Heob6x04MMO NOMHUTb, YTO PYKOSATKA NMUHOMMN
LINUHAENSA MOXET ObICTPO OTCKOYMTL NpY BO3BpaTe
B BEPXHEE MONoXEHNE.

2.57 KoHconb cTaHKka MOXEeT nepemMeLLaTbes
Brepea W Hasag, npu nepemeLieHUn KOHCOmMu
obpaTnte BHMMaHue Ha 370, YToObI NpeaoTBpPaTUTb
BO3MOXHbl€ NMOBPEXAEHNS.

258 B cny4ae BO3HUKHOBEHWS aBapuHOW
CUTyaumMm  CHavana  HaXMmMuTe Ha  KHOMKY
aBapuHOro OCTaHOBa CTaHKa 3aTeM OTKMo4uTe
nUTaHMe MOBEpPHYB rNaBHbLIN BblKNtoYaTenb. He
NOAKMYanTe CTaHOoK, noka He OyayT yCTpaHeHbl
NPUYNHBI BO3HUKHOBEHUSA aBapUNHOW CUTYaLUN.

ObITb
nepen

»2.59 Onepatop AOMKEH 3HATb pPacnonoXeHue

aBapuUMHOro  BbIKMOYaTENss W NpaBun  €ro
MCMOJIb30BaHUS.
»2.60 PekomeHgyeTca cHayana  OTKOYaTb

BbIKNOYATENb MUTaHUA, NPEeXae Yem OTKpbIBaTb
ANEKTpUYECKUN LLKad.

»2.61 3anpewaetca nepegenka aneKkTpuUdecKom
CXEeMbl CTaHKa NoA Apyroe HanpshkeHuve.

» 2.62 3anpelyaeTtca BbIMNOMHEHNE HecTaHO4ApPTHbIX

CBEepnUnbHbIX ornepauuin Ha cTaHke. 3anpewaeTcs

cBepneHne n opesepoBaHue ¢ 6ONbLIMM BbINTIETOM

NMMHONWM  WINUHAEens, BO  u3bexaHwe  ero

npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa n3 CTpos.

2.63 3anpewaeTtca NPUMEHEHME OrHEOMNacCHbIX

Xunakocten, Hanpumep: OEH3WH, KepoCWH, WU

cXXaToro Bo3gyxa A O4YUCTKM cTaHKa!

3.TexHU4YecKMe XxapaKkTepUCTUKN

Makc. ouameTp CBEPNEHUS........cccevvvvvennnn. 30 mm
Makc. guameTp KOHLEBOM (ppesbl.............. 20 mm
BepTukanbHbIW LLINUHOEND:

YacTtoTa BpalleHus, ................. 115-1750 o6/MuH
KoHyC WwnmMHaens ............cccveee.. ISO40 (DIN2080)
HaknoH cdope3epHOM roNoBKM .................. +90°-90°
Xoa NMUHOMMN WUMUHAEMA. ......veveveeeveeevnnnnns 120 mm
PacctosiHne wnnHaoenb-cToMKa......... 250-650 Mm
PacctosiHne wnuHgenb-cTon.............. 85-420 mm
Ppe3epHbii CTOr:

Pasmep ctonanoocn XumnY............ 1000x240 mm
Xog ctonamo o X NY .ooeevennennnee. 580x220 Mm
[ [o]=Te] o o) ex o] 1 - WSRO +30°
T-06pasHbIN Na3, 3....cccceeeeeveeiiiiiieeeeeeeeeaans 14 mm
MoLuHocTb agBuraTens............... 1,5 kB1/S1 100%
MakcumanbHaga Harpyska Ha CTOf.............. 150 kr
MabapuTHble pasmepsl........ 1340x1140x2250 mm
MaCCA ....oveveieieeee 800 «kr
*MpumeyaHue: Cneyugukayuss daHHOU UHCMPYKUUU
sensemcsi obuweli uHgopmauyued. [aHHbIe

mexHU4YecKUe xapakmepucmuku b6biiu akmyarsbHbl Ha
MoMmeHm u30aHusi pykosodcmea Mo 3Kcrsayamauyuu.
lMpouszeodumens ocmasendem 3a coboli npaso Ha
uU3mMeHeHue KOHCmMpykyuu u KomMrirnekKmauyuu
obopydoeaHusi be3 ygedomrieHusi nompebumers.

4. Cmaska

Mepen NpoGHbBIM NYCKOM CMaXbTe MNOABWXKHbIE W
BpaLlLlAoLLMECS KOMIMOHEHTbI CTaHka. 3anpaBbTe
mMawmnHHoe macrno N40 B kopobGKy ckopocTen u
KopobKy nogay (aononHuTensHoe obopyaoBaHue),
cneguTte 3a YpoBHeM Macna no crneuuanbHbIM
OTMETKaM, 3aTeM BbINONHMTE O6LLY MNpOoBEPKY
CTaHkKa.

YpoBeHb Macna [JosmkeH
COOTBETCTBYIOLLIEN OTMETKN.
5. OnucaHume cTaHka
CtaHOK npegHasHayeH pAna  aKcnnyatauun B
3aKpbITbIX NOMELLEHMAX C TemnepaTtypon ot +5°C
Jo +40°C n oTHocuTENbHOWM BNa)XHOCTbIO He Donee
50% npun +40°C nnun 80% npu +20°C. dnanasoH

HaxoaAunTbCA Bbllle

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 5



AonyckaemblX TemnepaTtyp nNpu TPAHCNOPTUPOBKE U
XpaHeHun ctaHka oT -25°C go +55°C. BbicoTa Hag
YPOBHEM MOpsI HE AormkHa npesbiwaTb 1000 m.
OcBeLLeHHOCTb B NPOM3BOACTBEHHbIX YCIOBUSAX He
AoSKHa 6bITb Hke Yyem 500 foKCoB.

He wucnonb3ynte CTaHOK B OKpyXalowen cpege
3MEKTPUYECKON rps3n, B3pbiBa, pasbefeHHbIn
MeTann, ra3 u nap, KOTOpbii MOXET paspyLnTb
nsonaumo. Bo wusbexaHve npexgeBpeMeHHOro
BbIXOAa dreKkTpoAaBuraTens CTaHka W3 CTpos U
yBenuyeHns pecypca ero pabotbl Heobxoaummo:
perynspHo  ouvwaTtb  dnekTpoaBuraTens  OT
CTPYXKM M NbINN; KOHTPONMpOBaTb HaAEXHOCTb
KOHTaKTOB MPUCOEOMHEHHbIX CUIOBbIX Kabenew;
KOHTPONMPOBaTb COOTBETCTBUE CEYEHMSA CUITOBOTO
UNW yanuHUTensHoro kabens.

He ncnonbayinte cTaHOK B OKpyXatoLlen cpeae
BO34eNCTBUA 1 BUbBpaumn.

5.1 HazHayeHUe N yCTPONCTBO CTaHKa

OTOT CTaHOK SABMSIETCA YHMBEpCanbHbIM CTaHKOM
obwero HasHaveHuss. OH nogxoaut  ans
dpe3epoBaHnsi, CBEPNEHUsl, a TaKke LIMPOKO
ucnonb3yetca B ob6nactu  MawWWHOCTPOEHUS,
9NEKTPOHWUKK, ANA aBTOMOOMNEn, MOTOPOB U np.
MpepynpexaeHune: 3anpewiaetca obpabaTbiBaTb
OrHeonacHble 1 B3pbiBYaTblie MeTansbl, Hanpumep,
YUCTbIN antOMUHUA W MarHmin, u T1.0. CTaHoK
COCTOMUT M3 CTaHWHbI, CTOWKM, KOHCONMW cTona,
paboyero crtona, npuMBoAa [MaBHOIO ABWKEHUS,
WNUHAENs, aBTOMATMYECKOM Nodayn  CTona,
CUCTEMbl NoABoda Oxnaxgawuwlenh >KUAKOCTH,
CUCTEMbI CMa3KK, 3MEKTPUYECKON CUCTEMbI U Tak
nanee.

6. Akcnnyataums n obcnyxuBaHue

(cm. cxemy 1)
6.1 lNMonb3oBaTens DOIMKeH BHMMATENbHO
npouYnTaTb  WHCTPYKUMIO  NO  3KChfyaTauuu,
NOMHOCTbIO NOHWMAaTb YCTPOWCTBO W Ha3HayeHue
KaXXOoW pPYKOATKM, CUCTEMbl MOAay WU CUCTEMb
CMa3sku.
6.2 MNepen npoBeaeHvem paboT npoBepbTe
COCTOSIHUE  CTOMOPHbIX  PYKOATOK,  MUHOMNMU
WNUHAENA W dnekTpuyeckoro 0bopyaoBaHUS.
Kabenb 3asemneHus [ormkeH ObiTb MpaBUIbHO
NOAKIIOYEH.
6.3 [nsa perynvpoBku nonoxeHus paboyero crtona
OTHOCUTENBHO Ope3epHON ronoBbl OcnabbTe OBe
pyKosiTku-coukcatopbl (1),  pacronoXeHHble C
NpaBoOW CTOPOHbI CTona (Ha KOHCOMnM cTona),
BCTaBbTE CbEMHYI0 KPUBOLLMMHYIO PyKosiTky (2) B
rHe3go Ha nepefHen CTOPOHe CTaHka, 3aTem
Bpawjante 3Ty PYKOATKY, MOAHMManTe  UIu
onyckamTe KOHconb cTtona B  Tpebyemoe
NnosioXkeHue, HakoHeL, 3aUuKCMpynTe pykosaTKkamu-
cdukcatopamu (1) CTON Ha HEOBXOAMMON BbICOTE
nocne nogbema.

6.4 CTaHOK OCHALLEH PEXMMOM MUKpONodaym s
npoBeAeHNs TOYHbIX MNepeMeLleHUn  NMUHOMK
BEpPTMKaNbHOro WnuHaens. [na BKYeHUs 3Toro
peXMMa 3akpyTUTe CTOMOpHylo pykosTky (3) Ha
WTypBane C nNpaBOM CTOPOHbI CTaHKa, 4TOObI
COeVHUTbL WTypBan C MaxoBMKOM MUKPOMOAauyw,
3aTeMm BpalLanTe MaxoBuK MUKponoaaun (4), 4Tobbl
BbIMOMHUTE  TOYHOE  MepemMelleHne  MUHOMM
wnuHaens.

6.5 B npouecce cBepneHuns wrypean Heobxoanmo
OTKMIOYMTL OT MaxoBMKa MWUKpONoZadu MUHOMW.

Mocne 3aBepLieHuns npouecca cBepneHusa
oTnyctute LWwtypBarn @, NMNHOJIb  WINUMHOEnNA
aBTOMaTU4ECKHN BO3BpalLlaeTcA B ncxoagHoe

nonoxexHve. [na nerkoro Bo3BpaTa MNUHONWU B
UCXOOHOE MNONIOKEHWEe B  KOHCTPYKUMW  yana
npeaycMoTpeHa BO3BpaTHasa NpyxuHa.

6.6 CtonopHas pykosTka nuHonu wnunHaens (6)
AOMKHa  ObiTb  3aTAHyTa NpyU  BbINOSIHEHMU
dpesepoBaHua. [Ona OOCTMXKEHUS Haunyywero
adpdpekTa pesaHus, noxanymcra, WCnonb3ymrte
BepTMKanbHyl0  ¢pesy C  Tpexne3BUnHbIMK
3yObsamMun. B cnyyae npumeHeHus 4BYXNe3BUNHbIX
dpe3 pabounin CTon AOMKEH ObiTb MOOHAT Kak
MOXHO BnvKe K LWNMHAEnNHo.

6.7 ®pesepHas rofioBa UMeeT peMeHHbIN NpUBog
M  MOXET noBopaumBatbca Ha yron  90°.
Moxanyncta, ocrnabbTe CTOMOPHbIE  Tralikuy,
N3BMEKUTE CTOMOPHLIN WTUAT, 3aTEM NOBEPHUTE
pbl4ar BUHTa YEpBSAYHOM Nepefadn C MOMOLLbIO
Knto4ya C rofioBKOW nopg TopueBon koY (S21-24) B
Tpebyemoe nonoxeHne (NoBepHUTE ravky no
YacoBOW CcTperke, dpe3epHas rofioBa NoBepHeTCs
NpPOTMB 4YaCoOBOW CTPENKM 1, HA06opOT).

6.8 [lpu noeopoTe ¢pesepHOn ronosbl obpaTuTe
BHMMaHMWE Ha criegytoulee:

. MpM noBopOTE roNoBbl U3 FOPU3OHTANbHOMO
UMM  HaKMOHHOIO TMOSIOXEHUS B BepTUKanbHoOe
NnonoXeHue, NoXxanymcra, HaXXMUTE Ha BEPXHIOK
YyacTb Kopryca TroOnoBbl PYKOW W akKypaTHO
nokavamTe ee Bnepeg-Hasag.

[Il. npu noBopoTe TroOMoBbl M3 BepTUKanbHOro
NOSIOXXEHUS B TOPU3OHTaNbHOE WIM HaKMOHHOE
NonoXeHne, NoXxanymcra, HaXXMUTE Ha BEPXHIOK
4YacTb rofioBbl PYKOW U OCTOPOXHO MoKavanTe ee
Bnepen-Hasag.
6.9 lNonepeyHoe nepemeleHne  dpesepHOM
ronoBbl K paboyeMy CTOMy BbIMOMHAETCA 3a cYeT
nepemMeLleHna  koHconu. [na  nonepeyHoro
nepemMeLLeHnsa cHavyana ocnabbTe ABE CTOMOPHbIE
pykosiTkn (9), pacnonoxeHHbIE C NPaBoii CTOPOHbI
KOHCONW, 3aTeM NOBEpPHUTE Barl pPeryriMpoBOYHOro
BUHTA (10), 4TOBbLI NEPeMecTUTb PeiKy BMecTe C
KOHCONbIO 1 dhpe3epHON rorioBon Ha Tpebyemytro
BENMYMHY BblNleTa, HakoHeu, 3aTtaHuTe obe
CTOMOPHbIE PYKOATKM.

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 6



6.10®pesepHyl0  roroBy  (PU3MYECKM  MOXHO
nosopaymeatb Ha 360° BOKpPYr OCW KOSOHHbI B
ropu3oHTanbHoOM nnockocTu. [Ons aToro cHavana
OTKPYTUTE 4 3aKuUMHbIE rankm (11) No4 KOHCOJbIO,
NOBEPHNTE KOHCONMb B Tpebyemoe MonoXeHue u,
HakoHeL, 3aTaHuTe 4 3aXXUMHbIE ramKku.
6.11 BpaweHne wnNuHOENs MOXHO BKMOYaTb
Ha)kaTueM nepekn4yaTens, pacnosioKeHHOro ¢
npaBor CTOPOHbLI KOHCOMW CTonAa.
6.12 Ecnn cTaHOK He BKOYaeTca unum BblaaeT
NMOCTOPOHHUE LWYMbl, NOXanyncra, HemeasieHHO
BbIKNIOYMTE MALLMHY

MpuBOAbLI M NepeknoYeHne cKopocTen
6.13 Cunoeas nepegava
CunoBas nepegava peanusoBaHa c
NPMMEHeHneM KOpOOKM CKOpPOCTEW, KoTopas
BKMOYaET B cebs Bas-LIECTEPHIO
anekTpoasurartens, Habop NOABWKHbIX
LeCTepeH 1 Ban-WeCcTepHIO LWNUHAENS.
6.14 @ BepmukarnbHbiti wnuHoernsb: ans
BKITIOYEHMS  CKOPOCTM  BpalleHus  LnuHAEens
CHayana BbIKMYMTE  BpaweHue  LWnuHaend
(BbIKMIOYMTE  NUTaHWe), 3aTteM nepeseguTe
pykosTkKm Bblbopa ckopocTu B  Tpebyemoe
nonoxeHme (A wnim B, C unm D) (dbpesepHas
ronioa) [lepuogudeckn cmasbiBaTe LWECTEPHU
KOpPOBKM CKOPOCTEN.

Cmaska HanpasnsiloWwmMx U NOAWUNHUKOB
6.15 Bce noglWuWnHUKN  KavyeHuss Heobxoammo
CBOEBPEMEHHO CMas3blBaTh (CM. cxemy 2).

6.16 LUnuHaenb, NUHOMb, KONMOHHA, pabounn cTton
W T. 4. cnegyet Nepuoanyeckn cMasbliBaTb.

OnekTpuyeckasa cucrema
6.17 B wkady 9neKkTpoycTaHOBKM MNPUMEHSIETCS
3alWuTHasE aBToMatTMKa WM OpP. KOMMOHEHTbI,
oTBevatoLme cTporum MeXayHapoaHbIM
cTaHaapTam 6e3onacHoCTy.

TpaHcnopTupoBKa
6.18 MNpu TpaHCNOpPTMPOBKE CTaHka HeobxoauMMo
cobnogaTte OCTOPOXHOCTb.

7. Mouck u ycTpaHeHne HeucrnpaBHOCTeN

7.1 Ecnu gBuratenb He BpallaeTcs, npoBepbTe
NPaBUNbHOCTb NOAKMIOYEHNA NPOBOAKMN U paboTy
NCTOYHMKA 3MEKTPMUYECKOrO NUTAHNA.

7.2 B cnyyae cunbHOro paguanbHoro 0GueHus
LWINMHAENS, BO3HUKHOBEHUS YPEe3MepPHOro wymMma u
HarpeBa npoBepbTe ocnabneHve KpenneHus
wnuHaensa. B aTtom cnyvyae 3aTaHUTE KpenneHve
wnuHaens.

7.3 Ecnu ctaHok packaunBaeTcs unv Bubpupyer,
noXxanymcra, NpoBepbTe KpenneHue asuratenien u
perynupoBKy YPOBHA CTaHKa, a Takke onopy
dpesepHon  ronoBbl. [lpun  HeobxoaumocTw,

3aTaHUTE U oTperynupynTe.

7.4 Tlogobem " ornyckaHue wnuHaens
BbINOSIHSETCA ¢ Tpyaom. MNoxanyncra, nposepbTe,
OTCYTCTBME CTPYXKM WM MOCTOPOHHMX 4YacTul, B
3a3ope Mexay nNUHOMbID LWnuHaens wu  Ban-
LLEeCTEPHU, OTCYTCTBUE YCTANOCTHbIX pa3pyLUEeHUI

wnuHgens.  Mpu  HeobxogumocTw,  yganuTte
CTPYXKY, CMaxbTe y3en u OTperynupyiTe
NPY>XUHY.

7.5 Ecnn kapeTka KOHCOMM cTona nogHMMaeTcs
HEeYCTOMYMBO U C LUYMOM, @ caM CTOMN YCTON4uB,
noxanymcra, npoBepbTe ee KpenneHue, npu
Heo6XxoOUMOCTM yaanuTe CTPYXKY, CMaxbTe W
OTPErynupymnTe KpenseHume.

7.6 Ecnn B kopoOKke CKOpPOCTEM CIbIWEH LyM,
HeMeaNeHHO OCTaHOBUTE CTaHOK, NpoBepbTe
KayecTBO Macna.

7.7 3anpeweHo  obcnyxueaTb
BKMIOYEHHOM 9MEKTPONUTaHUMN.

CTAHOK  npw

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 7



PacnonoxeHune ponnKoBbIX NOALLUUMHUKOB

XAPAKTEPUCTUKH

Ne MOZE/Nb

6009-/P5

6009/P5

32010/P5

32011/P5

Rk |lOo|Rr|RLR|N

1
2
3
4 6204/P5
5
6

30308/P5

.\_ll ‘\& -v. SR

3

4

§ m N2 m“

%4

i ‘w-‘

W i

?’éi %

¢

it

‘

l

‘\&

e ;1/111/1/1////

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 8



|
]
i
|
|
|
|
|
SRS
435
10
1560 (1760)

1150

Lol
1
E
— T I l
1 : 3 &
|
L
Ho | =]
" Loy [ T || T
Z — — r
o il b S - | }l:
' !
4 — 3 S -~ 4 | H
A== s |
1 - J u l..!.'.*q
It i 1 al -
=95 1

4

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO 9



8. OBCNYXNBAHUE

[ns obecneyeHnss TOYHOCTM U JONTOBEYHOCTU CTAHKa Mbl MpeAnaraemM CrneayloLlyo cXxemMy TEXHUYECKOrO
obcnyxmBaHus

MepuoanyHoCTb Mos.
ExxepHeBHO 1. Tllepea Hayanom paboTbl Heo6Xx0AMMO 0OOABUTL CMa3Ky B KaXKayH
TOYKY CMa3KM.
2. Heobxogumo ocBoboanTb 3aXXMUMbl, OMUCTUTb U cMasaTb CTOM Nocne
BbIMNOMHEHWs paboThbl.
ExxemecsayHo 1.

MpoBepbTe BCE KMMHOBUAHLIE NNAHKN U OTPErynmpynTe, npu
HEeobXoaMMOCTH.

MpoBepbTe 6OKOBbLIE 3a30pbl MEXAY BUHTAMM U rakamu 1 npu
HeobX04MMOCTM yCTpaHuTe.

PerynupoBka HanpaBnsilowmx KapeTku cTona

a. Ypanute rpsasb (M3 paboyen 30HbI) KapeTka

b. [MoBopaumnBanTe BUHT KNMMHOBMOHOWM NilaHKM CTOMNa Mo
YacoBOW CTpenke [0 Tex Mop, noka He 6yaer KnuHoeuaHan
owlyulatecsl  HebomnblUOE  COMPOTMBIIEHME  MpPW nnaHkKa
nepemMeLLeHnm.

PerynupoBo4HbIN
BUHT

(2) PerynupoBka HaNpaBnsoLLMX KOHCONU cToNna KoHconk cTona
a. Ypanure rpsisb (13 paboyen 30HbI).

b. CHuMKUTe 3KpaHbl ckpebka CTPYKKM U CKPeBOK.

lNepemeLllasn kapeTKy, noBopavyMBanTe PeryriMmpoBOYHbIN BUHT MO YacOBOW CTPesSike A0 TeX Nop, noka
He ByaeT owwywaTbca HebonbLLoe CONPOTUBIIEHME NMPU NepeMeELLEHNN

‘. —————— —_—— —a Y
\ — e _~|./‘/
\| \I
L . T—— '
;‘ ——
e 7;%
S PerynnpoBoYHbIn
. =5 1\ ymp
‘ ——— BUHT

& \‘l
T—“ S\ "' ")‘— CKpebok
' 7 4
" )5 — \‘/
e ——— \ 7“{‘\\—% |
B ‘\« ) /, V& MnacTuHa ckpebka
_/{ \ oY ) /

PO I o

PerynupoBka KOHCONU WwWnNuHaenbHon 6abku
a. Ypanute rpasb (M3 paboven 30HbI).

KoHcons
b. [loBopaumMBante BWHT KIMHOBWAOHOW MNaHKK  KOHCOMW " cpesepHON
cbpesepHoit ronoBbI 0 Tex nop, noka He Byaet owywatees | — = ronoebl
HebonbLUOEe CONPOTUBNEHNE NPY NEPEMELLEHMNMN. :
. _;‘_ _ KnuHoBugHan
(AL " nnaxka
.
" PerynupoBoYHbIN

~— BUHT

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO 10




YCTAHOBKA

B naeanbHbIX YCNoOBMSIX CTAHOK JOMKeH ObITb 3akpennieH 6ontamm k 6eToHHOMY chyHAameHTy. Ero
HeobXoAMMO YCTaAHOBWUTb Ha TBEPAOM POBHOM MOMY WM HA aHTUBMOPALMOHHBLIX MoAyLLKax, YTOOb

npenoTBpaTnUTb yrnoBoe packadynBaHMe.

MMAH ®YHOAMEHTA

=
VXSV
SR 76 a6 a 640680686 aP E
21972 '_-* 2 "_- YA /)
L ///\/‘/////Z////%/_/j'
840 130
| —— |
|! 4-B0XED
} g o
|| |
| |
i —— i
B40
1100

OTperynupyinte ypoBeHb CTaHKa Takmm obpa3om, 4YToObl 4OMYCK HEMSTOCKOCTHOCTU HEe npeBbllian
0,04 mm / 1000 MM B NONEPEYHOM M FOPU3OHTANBHOM HanpaBnNeHUU MOCNe KPenneHust CTaHka 4eTblpbMs
dyHOamMeHTHbIMM 6onTamu. Npu HeO6XO0ANMOCTH, YCTaHOBUTE NPOCTABKMN.

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO 11



NPOBHbIN MYCK

Yaanute npoTUBOKOPPO3MOHHYKO TPaAHCMNOPTHYKD CMasKy CO BCEX MOBEPXHOCTEN pabouero crona.
3anpelleHo ucnonb3oBaTb MeTannuMyecke u ApyrMe WHCTPYMEHTbl, KOTOpble CMOCOOHbI MOBPeanTb
NMoBEPXHOCTb AeTanen. HaHecuTe TOHKUI Con MaLUMHHOIO Macra Ha pabo4yne NOBEpXHOCTU CTaHkKa.

Mepea NpoGHBLIM MYCKOM CMaXbTe CKONMb3SLME M Bpallalomecs NOBEPXHOCTM CTaHKa. 3anente
MalLUMHHOE Macno B KOPOOKy nogay n KopobKy cKOpoCTen A0 OTMETKN TpebyeMoro ypoBHA Macna, 3atem
BbIMOMHWUTE MOMHYI0 NPOBEPKY.

lMepen BKMAOYEHMEM MUTAHUSA CTaHKa NPOBEPbTE COOTBETCTBUE SMIEKTPUYECKMX MapamMeTpoB CeTu
XapaKTepucTuKam, yKasaHHbIM Ha 3aBOACKOM Tabnuyke CTaHKka, a TakKe HanpasneHue BpalleHus
WnNuHAens. BeinonHsnTe Nnpo6HbIN Nyck 6€3 Harpy3ku, Ha CamMom HU3KOW CKOPOCTM NpUMepHo B TedeHne 30
MMWHYT, 3aTEM YBENMYbTE CKOPOCTb LUAr 3a Lwarom, NpoeepbTe paboTy MaxoBMKOB W LUTYpBana.

npumeanMe: nepepg nepemewieHnemMm noaBm>KHbIX yacten OTKPYTUTE CTOMNOPHbIE PYKOATKNU.

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO 12



CMNUCOK OETANEMN

A: KOJIOHHA

Pykosodcmeo no skcriayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO 13



Cnucok peTtanemn KONOHHbI

Ne | OMNWUCAHWE Ha aHrnuinckom | KOJ1-BO Ne | OMNCAHWE Ha aHrnuickom KON-BO
1 BASE 1 41 CAP SCREW M5X12 4
2 COLUMN 1 42 SHIELD 1
3 ELEVATING SCREW 1 43 CAP SCREW M5X12 2
4 LOCK WASHER 10MM 2 44 SLEEVE 1
5 HEX BOLT M10-1.5x45 2 45 SCREW M6x18 1
6 CONNECT TUBE 1 46 GIB 1
7 PHLP HD SCR M6x12 4 47 BILLIARDOILCUP 4
8 HEX BOLT M16-2x65 4 48 WIPER PLATE 1
9 LOCK WASHER 16MM 4 49 WIPER PLATE 1
10 COLLAR 1 50 CAP SCREW M6X25 4
11 CAP SCREW M8-1.25x25 2 51 KNEE 1
12 HOLD SUPPORT 1 52 OIL PAN 1
13 CAP SCREW M12-1.75x30 4 53 CAP SCREW M6X12 2
14 AROUND BRACKET 1 54 HOIST DESCEND LEAD 1
15 FEED SHAFT 1 55 CIRCULAR NUT M16X1.5 2
16 COLLAR 1 56 CONICAL GEAR 1
17 CLAMP BOLT M10- 4 57 KEY 6x6x12 1
18 CLAMP BLOCK 4 58 ADJUST WASHER 1
19 GIB 1 59 COLLAR 1
20 FLAT HD SCR M8-1.25x40 4 60 BALL BEARING 51105 2
21 OVERARM 1 61 NUT 42x60MM 1
22 COVER 1 62 SET SCREW M8X20 2
23 PHLP HD SCR M6-.1x10 4 63 CONICAL GEAR 1
24 COVER 1 64 SET SCREW M6-1x10 1
25 PHLP HD SCR M6-.1x10 4 65 BALL BEARING 51103 1
26 HOLD BRACKET 1 66 COLLAR 1
27 CAP SCREW M16-2x50 4 67 KEY 5x5x20 1
28 CAP SCREW M8x20 1 68 SHAFT 1
29 BALL BEARING 51101 1 69 COLLAR 1
30 WORM 1 70 CAP SCREW M6-1x22 1
31 BALL BEARING 51102 1 71 SCALE RING 1
32 KEY 4x 4x20 1 72 | KNURLED THUMB SCR M6- 1
33 WORM SHAFT 1 73 COLLAR 1
34 T BOLT M16-2x60 3 74 SET SCREW 1
35 WASHER 16MM 3 75 HANDLE 1
36 HEX NUT M16-2 3 76 TAPER KNOB 1
37 T BOLTM16-2x50 4 77 HANDLE SPINDLE 1
38 WASHER 16mm 4 78 SCREW 1
39 HEX NUT M16-2 4 79 BEHIND COVER 1
40 ELECTRIC PUMP 1 80 FLAT HD SCR M5x12 10

Pykosodcmeo no aKkcriayamayuu cmaHka JET JIMD-939GV DRO




Ne ONMMNCAHWE Ha pycckom a3blke | KOJ- Ne OINMMNCAHWE Ha pycckom a3blke  |KOMN-BO
1 OCHOBAHUVE 1 41 | BWHT C KPYINOW rONOBKOM 4
2 KONOHHA 1 42 SKPAH 1
3 KOPTMYC NOOBLEMHOIO 1 43 BUHT C KPYINIOW rOJTIOBKOW 2
4 | CTOMOPHASA LUAMBA 10MM 2 44 MPOCTABKA 1
5 LWECTWI. BONT M10-1,5x45 2 45 BUHT M6x18 1
6 COEQVHUT. TPYBKA 1 46 MNPVDKUMHAS MNAHKA 1
7 BUMHT PHLP HD M6x12 4 47 MACTEHKA 4
8 LUECTUI. BONT M16-2x65 4 48 MNACTUHA CKPEBKA 1
9 | CTOMOPHASI LLAVBA 16MM 4 49 MNACTUHA CKPEBKA 1
10 MY®DTA 1 50 | BWHT C KPYIJIOM FONOBKOW 4
11 | BWUHT C KPYINOW rONIOBKOW 2 51 KOHCOIb CTONA 1
M8-1,25x25
12 OUKCUPYIOLLASI OMOPA 1 52 MACAHbIN NOOO0H 1
13 | BUHT C KPYITIOM rONOBKOM 4 53 | BWHT C KPYITIOM FONOBKOW 2
M12-1,75x30 M6X12
14 KPOHLLTEMH 1 54 XOJOBOW BUHT NOOBEMA- 1
_ OMYCKAHMWS KOHCONW
15 NPUBOOHOW BAJ 1 55 KONbLIEBASA TAMKA M16X1,5 2
16 MY®DTA 1 56 KOHUYECKASA LWECTEPHSA 1
17 3AXKUMHOWM BONT M10- 4 57 LUMOHKA 6x6x12 1
18 3AKVMHOW BHOK 4 58 PEMYIMPOBOYHAS WAMBA 1
19 NPUXKUMHAS MNAHKA 1 59 MYDTA 1
20 | BWHT FLAT HD M8-1,25x40 4 60 LWAPWKOBbIN MOALLWMHUK 2
21 KOHCOJIb 1 61 FAVIKA 42x60MM 1
22 KPbILLKA 1 62 | YCTAHOBOYHbI/ BUHT M8X20 | 2
23 BMHT PHLP HD M6-.1x10 4 63 KOHWYECKAS LWUIECTEPHSA 1
24 KPbILLKA 1 64 |YCTAHOBOYHbIV BUHT M6-1x10| 1
25 BMHT PHLP HD M6-.1x10 4 65 LWAPWKOBBIV MOOWMMHUK 1
26 KPOHLUTEWVH 1 66 MY®TA 1
27 | BUHT C KPYIIOV FONOBKOW | 4 67 LUNOHKA 5x5x20 1
28 | BUHT C KPYTTIO/ TONOBKOW 1 68 BAJ 1
29 | WAPWKOBbIV MOOWMMHWK 1 69 MY®DTA 1
30 YEPBSIK 1 70 | BUWHT C KPYITIOM FONOBKOW 1
31 | WAPWKOBbIV MOAWMMHUK 1 71 KONBbLIEBAS LLKAMA 1
32 LUMOHKA 4x 4x20 1 72 PUGNEHBIV BUHT M6-1x10 1
33 BAIT YEPBSIKA 1 73 MYDTA 1
34 T-BONT M16-2x60 3 74 YCTAHOBOUYHbIN BUHT 1
35 WAMBA 16MM 3 75 PbIYAI PYKOATKN 1
36 WECTUI. TAVIKA M16-2 3 76 PYKOSATKA 1
37 T-BONT M16-2x50 4 77 BAJT PYKOATKMN 1
38 LWAVIBA 16MM 4 78 BUHT 1
39 FAVKA M16-2 4 79 SAOHASA KPbILLKA 1
40 ANEKTPUYECKMIN HACOC 1 80 BUMHT FLAT HD M5x12 10

Pykosodcmeo o akcnayamauyuu cmaxka JET IMD-939GV DRO

15



B: CTON

Pykosodcmeo o akcnayamauyuu cmaxka JET IMD-939GV DRO

16



CnucokK getanen ctona

Ne OIMNMMNCAHWE Ha aHrnumnckom KONM-BO | Ne | OIMUCAHWE Ha aHrnuiickom | KOJI1-BO
1 HANDLE SPINDLE 3 29 SPECIAL NUT 1
2 TAPER KNOB 3 30 SCREW M5x25 3
3 HEX NUT M12 3 31 LONG LEAD SCREW 1
4 LOCK WASHER 12MM 3 32 KEY 5x30 1
5 HAND WHEEL 3 33 SUPPORT 1
6 BUSH 2 34 SCREW M6X25 4
7 SPRING 2 35 PIN 6x25 2
8 CONNECT 2 36 SCREW M6X16 1
9 KEY 5x20 1 37 OIL CUP 8 5
10 SCALE RING 1 38 CLAMP BLOCK 4
11 CAP SCREW M6x16 1 39 CLAMP BOLT M10X25X53 4
12 COLLAR 1 40 WIPER PLATE 4
13 BALL BEARING 51103 4 41 WAY COVER 4
14 SUPPORT 1 42 PHLP HD SCR M5X12 4
15 CAP SCREW M8x25 6 43 SCREW BRACKET 2
16 PIN 6x25 4 44 LIMIT STOP 2
17 SPECIAL NUT 1 45 CAP SCREW M6X16 2
18 LONG LEAD SCREW 1 46 SCREW M4X8 2
19 KEY 5X20 1 47

20 TABLE 1 48

21 POWER FEED 1 49

22 CONNECT TUBE 1 50

23 SPLASH GUARD 1 51 SCREW M6x25 4
24 CENTER BASE 1 52 BEVEL GEAR 1
25 GIB 1 53 SCALE RING 1
26 ADJUST SCREW M8 4 54 SPANNER NUT M1-1/4"-20 1
27 WASHER 1 55 SUPPORT 1
28 GIB 1 56 SCREW M10X25 4

Pykosoocmeo no akcnayamayuu cmaHka JET JMD-939GV DRO

17



Ne | ONTMCAHMUE Ha pycckom sa3bike|  KOJI-BO Ne | OIMNUCAHWUE Ha pycckom s3bike | KOJI-BO

1 BAJT PYKOATKU 3 29 CMELMANBHAA FTANKA 1

2 PYKOATKA 3 30 BUHT M5x25 3

3 LWECTUI. TANKA M12 3 31 OJIMHHBIV XOOOBOW BUHT 1

4 | CTOMOPHASA LWAMBA 12MM 3 32 LLIMNOHKA 5x30 1

5 MAXOBUWK 3 33 OlNOPA 1

6 BTYJIKA 2 34 BWHT M6X25 4

7 MPY>XNHA 2 35 WTNPT 6x25 2

8 | COEONHUTENIBHAA MY®TA 2 36 BWHT M6X16 1

9 LLIMOHKA 5x20 1 37 MACIJIIEHKA 8 5

10 KOJNbLEBAA LWKAJIA 1 38 3AXMMHOW BINOK 4

11 |BUHT C KPYINOW rONOBKOW 1 39 | 3AXMMHOWM BONT M10X25X53 4
M6x16

12 BTYJIKA 1 40 MNACTUHA CKPEBKA 4

13 | WWAPUKOBbIN MOALWUMHUK 4 41 KPbILWKA KAPETKA 4
51103

14 OrOPA 1 42 BWHT PHLP HD M5X12 4

15 |BUHT C KPYITIOM FOJIOBKOW 6 43 OMNOPA ANA BUHTA 2
M8x25

16 WTNDT 6x25 4 44 YMNOP 2

17 CMELMANBHASA FTANKA 1 45 | BWHT C KPYITIOM FONNOBKOW 2

M6X16

18 | ONTMHHbIN XOOOBOW BUHT 1 46 BUHT M4X8 2

19 LLIMOHKA 5X20 1 47

20 cTon 1 48

21 CUNOBAA NMOOAYA 1 49

22 |COEAVHUTENBbHBLIN WUTYLIEP 1 50

23 BPbI3rOBUK 1 51 BUHT M6x25 4

24 |LUEHTPAITIbHOE OCHOBAHWE 1 52 KOHUNYECKAA MEPEOAYA 1

25 MPUXMMHAA MJTAHKA 1 53 KOJIbLIEBAA LWKAJIA 1

26 |PErYNMPOBOYHbLIV BUHT M8 4 54 | TAVKA NOMO KNKOY M1-1/4-20 1

27 LLIAMBA 1 55 OlNOPA 1

28 MPUXMMHAA MJTAHKA 1 56 BWHT M10X25 4

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO

18




D: WNMWHAENBbHAA BABKA

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaxka JET IMD-939GV DRO 19



MepeyeHb getanen wWnNuHaenbHon 6abku

Ne OIMNCAHWE Ha aHrnumuckom KOJ1-BO Ne | OIMUCAHUE Ha aHrmuinckom KON-BO
1 SPINDLE BOX 1 40 BALL BEARING6002 1
2 GEAR 1 41 COVER 1
3 SCREW M6X75 6 42 SCREW M6-1x20 3
4 SCREW M6X16 2 43 CAP SCREW M6-1x16 1
5 FIXED KEY 2 44 SCALE RING 1
6 SPINDLE 1 45 SCREW M6-1x12 1
7 BALL BEARING 32010 1 46 HANDLE WHEEL 1
8 SLEEVE 1 47 HANDLE 1
9 OIL CUP 1 48 CLAMP BLOCK 1
10 RUBBER WASHER 90MM 1 49 CLAMP BLOCK 1
11 BALL BEARING 6009 1 50 CLAMP HANDLE 1
12 LOCK WASHER 40 1 51 SET SCREWM10X10 2
13 LOCK NUT M40X1.5 1 52 BAFFLE 1
14 CAP SCREW M4X8 1 53 SCREW M5X10 1
15 SPRING CAP 1 54 HEAD BOX COVER 1
16 SPRING PLATE 1 55 SCREW M10X30 6
17 SPRING BASE 1 56 PIN 8X25 2
18 SET SCREW M8X16 1 57

19 SET SCREW M8X16 1 58

20 HANDL WHEEL GEAR BOX 1 59

21 SCREW M8X25 3 60

22 PIN 6X25 2 61

23 FEED SHAFT 1 62

24 KEY 8X38 1 63

25 HELICAL GEAR 1 64

26 EX RETAINING RING30 1 65

27 CAP SCREW M6-1x16 1 66

28 SCALE RING 1 67

29 HANDLE BRACKET HUB 1 68

30 HANDLE BAR 2 69

31 COMPRESSION SPRING 1 70

32 COVER 1 71

33 CAP SCREW M6X16 3 72

34 HANDLESEAT M16X2 1 73

35 HANDLE BAR 1 74

36 COVER 1 75

37 SCREW M6X12 1 76

38 BALL BEARING 6002 1 77

39 WORM 1 78

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO

20



Ne OMNCAHWUE Ha pycckom a3bike | KOJ1-BO| Ne | OINMMCAHWME Ha pycckom a3bike | KOM-BO
1 LUNMMHOENBHASA BABKA 1 40 | WAPWKOBbIA NOOLWMMHUK 1
2 LUECTEPHS 1 41 KPbILLIKA 1
3 BUHT M6X75 6 42 BUHT M6-1x20 3
4 BUHT M6X16 2 43 | BUHT C KPYITIOM rONOBKON 1
M6-1x16
5 LLMOHKA 2 44 | KONbLIEBAA LUKANA (TUMB) 1
6 LUNWMHOEND 1 45 BUHT M6-1x12 1
7 |WWAPUKOBbIM MOALWMMHKK 32010| 1 46 MAXOBWK 1
8 MUHOMb 1 47 PYKOATKA 1
9 MACTEHKA 1 48 3AXKMMHOW BIOK 1
10 PE3MHOBASA LLAMBA 90MM 1 49 3AXKMMHOWM BNOK 1
11 | LWAPMKOBbIV MOAWMMNHUK 6009 | 1 50 CTOMOPHAA PYKOATKA 1
12 CTOMOPHASA LWANBA 40 1 51 [YCTAHOBOYHbIA BUHT 2
13 | CTOMNOPHAA FANKA M40X1,5 1 52 3ACIOHK 1
14 BVHT C BHYTPEHHUM 1 53 BVHT M5X10 1
LUECTUTPAHHUKOM M4X8

15 KPbILLKA MPY>XUHbI 1 54 KPbILLKA ®PE3EPHOW 1
16 MAACTUHA MPYXUHbI 1 55 BVHT M10X30 6
17 OCHOBAHVE MPYXWHbI 1 56 LWUTNDT 8X25 2
18 | YCTAHOBOUYHbIN BUHT M8X16 1 57

19 | YCTAHOBOUYHbIN BUHT M8X16 1 58

20 |LLECTEPEHHbIV BIOK LUTYPBANA| 1 59

21 BUHT M8X25 3 60

22 LUTUDT 6X25 2 61

23 NPUBOOHOW BAN 1 62

24 LLUMOHKA 8X38 1 63

25 BVHTOBAA LWECTEPHA 1 64

26 CTOMOPHOE KONbLIO 30 1 65

27 |BWHT C KPYI IO/ TONOBKOWV M6-| 1 66

1x16

28 KONbLIEBASA LLKANA 1 67

29 CTYMULIA LUTYPBATA 1 68

30 PYKOATKA LUTYPBAJA 2 69

31 MPYXXUHA CXATUSA 1 70

32 KPbILLIKA 1 71

33 BWHT C KONMAYKOBOM 3 72

FOJNIOBKOW M6X16

34 OMOPA PYKOATKM M16X2 1 73

35 PYKOATKA 1 74

36 KPbILLIKA 1 75

37 BUHT M6X12 1 76

38 | WWAPVKOBBIV MOALWWIMHMK 6002 | 1 77

39 YEPBSK 1 78

Pykosodcmeo o skcnayamayuu cmaHka JET IMD-939GV DRO

21



E: OETAIN ®PE3EPHON rONOBbI

®dpesepHas ronosa

39

40

41

42

43

51/ 50 49 48 47 46 45 44

Pykosodcmeo o akcriayamauuu cmaHka JET JIMD-939GV DRO 22



MNepe4yeHb aetanen cope3epHON ronoBbl

Ne OMNCAHWE Ha aHrnumnckom KON-BO Ne | ONMMCAHUE Ha aHrnuickom| KOJN-BO
1 GEAR CASE 1 40 PIN 5X30 2
2 COLLAR 1 41 SMALL SPINDLE 2
3 OIL SEAL FB45X62X8 2 42 RUBBER RING 12X2 2
4 BALL BEARING 6009 2 43 RUBBER RING 20X2 2
5 EX RETAINING RING48 2 44 SCREW 5X12 4
6 GEAR 1 45 COVER 2
7 GEAR 1 46 HANDLE 2
8 SHAFT 1 47 PIN 5X50 2
9 KEY 8X50 1 48 HANDLE SEAT 2
10 BOX COVER 1 49 STEEL BALL 6 2
11 HEX BOLT M16X1.5 1 50 SPRING 3
12 COLLAR 1 51 SET SCREW 2
13 SCREW M5X15 3 52 OIL POINTER 1
14 WASHER 12 4 53 COVER 3
15 SCREW 4 54 COVER 1
16 COVER 1 55 COVER 1
17 BALL BEARING 6204 6 56 SCREW M10X30 4
18 GEAR 1 57 KEY 8X40 1
19 EX RETAINING RING25 5 58 SET SCREW M8X10 1
20 DRIVING SHAFT 1 59 GEAR 1
21 GEAR 1 60 MOTOR 1
22 GEAR 1 61

23 KEY 8X15 1 62

24 DRIVING SHAFT 1 63

25 GEAR 1 64

26 BUSH 1 65

27 GEAR 1 66

28 GEAR 1 67

29 RING 1 68

30 GEAR 1 69

31 DRIVING SHAFT 1 70

32 GEAR 1 71

33 GEAR 1 72

34 SET SCREW M8X10 4 73

35 KEY 8X15 1 74

36 HEX BOLT M10X1 1 75

37 LIFT FORK 2 76

38 ROCKER ARM 2 77

39 EX RETAINING RING10 2 78

Pykosodcmeo no akcnayamayuu cmaHka JET JIMD-939GV DRO

23



Ne OMUCAHUE Ha pycckom a3bike | KOJ1-BO| Ne | OMUCAHWME Ha pycckom a3bike |KOM-BO
1 KOPIYC ronoBbl 1 40 WTUNDT 5X30 2
2 MYDTA 1 41 MANbIN WNWHAOEND 2
3 MAHXXETA FB45X62X8 2 42 PE3SMHOBOE KOJ1bLO 12X2 2
4 |(WWAPUKOBbIN MOAWWIMHUK 6009 2 43 PE3MHOBOE KOJ1bLIO 20X2 2
5 CTOINOPHOE KONbLO 48 2 44 BUHT 5X12 4
6 WECTEPHA 1 45 KPbILLKA 2
7 WECTEPHA 1 46 PYKOATKA 2
8 BAJ 1 47 WTUDT 5X50 2
9 LLIMNOHKA 8X50 1 48 OMNOPA PYKOATKU 2
10 KPbILLKA KOPITYCA MOJ1OBbI 1 49 CTANbHOW LWAPUK 6 2
11 WECTUIP. BONT M16X1,5 1 50 MPY>XXUHA 3
12 MYDTA 1 51 YCTAHOBOYHbIV BUHT 2
13 BONT M5X15 3 52 YKASBATEJTb MACJIA 1
14 LIAMBA 12 4 53 KPbILLKA 3
15 BONT 4 54 KPbILLKA 1
16 KPbILLKA 1 55 KPbILLKA 1
17 |lWAPVUKOBbIV NOOWWMHNK 6204 6 56 BMHT M10X30 4
18 WECTEPHA 1 57 LLIMOHKA 8X40 1
19 CTOINOPHOE KONbLO 25 5 58 |YCTAHOBOYHbLIA BUHT M8X10| 1
20 MPVUBOOHOW BAN 1 59 WECTEPH 1
21 WECTEPHA 1 60 OBUTATESb 1
22 WECTEPHA 1 61

23 LUMNOHKA 8X15 1 62

24 MPVUBOOHOW BAN 1 63

25 WECTEPHA 1 64

26 BTYNKA 1 65

27 WECTEPHA 1 66

28 WECTEPHA 1 67

29 KOnNbUO 1 68

30 WECTEPHA 1 69

31 MPVBOOHOW BAJ 1 70

32 WECTEPHA 1 71

33 WECTEPHA 1 72

34 | YCTAHOBOUYHBIN BUHT M8X10 4 73

35 LUMNOHKA 8X15 1 74

36 | LWECTUMPAHHBLIN BONT M10X1 1 75

37 NMOOBEMHAA BUTIKA 2 76

38 KYNMUCHbIV PbIYAT 2 77

39 CTOMNOPHOE KOJIbLO 10 2 78

Pykosodcmeo no akcnayamayuu cmaHka JET JIMD-939GV DRO

24



AOONOJNMHUTENbHbLIE CBEAEHUA

|: BepTuKanbHoe nepemelleHne KOHCONU cTona

1.

2.

BepTukanbHoe nepemMelleHne KOHCOMM CToMa MOXHO BbIMOSHATL C MOMOLLbIO OTAENbHOrO
nepeknoyartens.

Xon KoHcoOnM cTona orpaHuvyeH cpabaTtbiBaHMEM KOHUEBOro pAaTyuka. [lpu BepTuKanbHOM
nepeMeLLeHN KOHCONM CTora Mo HaxaTuio nepekroyaTtens KpMBOLUMMHASA PYKosiTka noabema-
onyckaHusi cTora aBToOMaTuyeckn oTkmodaetcs. OHa npuMeHsieTcsi, ecnu  pabounii  cTon
NPUBOANTCS B ABUKEHNE BPYYHYHO.

3. IPEAYNPEXAEHUE

1)
2)

3)

BepTukanbHoe nepemeLLeHne KOHCOMM CTosa Mo HaXaTuio nepekntoyaTens He BbINOMHSAETCs, ecrnm
3aTsHyTa cTornopHas pykosTka. Oba mexaHnsma paboTatoT COBMECTHO.

Mepen nepemelleHMEM KOHCOMM CTona B BePTUKArbHOM HanpaBreHUM HeobXoAMMO OTNYCTUTb
CTOMOPHYIO PYKOSTKY.

He 3aTtsaruBaiite CTONOPHYIO PYKOSATKY NPU NEPEeMELLIEHMN CTora HaxkaTem nepeknoyaTerns.

Pykosodcmeo no akcnayamayuu cmaHka JET JIMD-939GV DRO 25



